

慈濟大學日誌

時 間: 105 年 06 月 15 日(星期三)

◎語言教學中心美國 La Lumiere 高中華語遊學營英語志工活動

來自美國印第安纳州的 La Lumiere School 的學員(以下簡稱 LaLu)首次到鄰近慈大人社院的慈濟幼兒園當英語志工,有了上星期在宜昌國中英語志工的經驗,這次的幼兒園英語志工教學內容完全不同、說學逗唱樣樣來。





面對這麼可愛的慈幼小朋友,La Lu 學員也得使出渾身解數,有別於上星期到宜昌國中 Free Talk 的交流方式,這次 La Lu 準備了英語兒童故事學單字及帶動唱教英文兒歌兩項主題方式進行。慈幼的小朋友很少看到一群美國金髮碧的哥哥姊姊在自己班上出現,原本睡眼惺忪的眼睛頓時醒來,好奇的跟 La Lu 哥哥姊姊揮揮手打招呼。在 La Lu 哥哥姊姊親切的打招呼、介紹自己後,第一個遊戲是用英文字母認識發音及單字,也鼓勵小朋友上台主動跟 La Lu 哥哥姊姊用英文說出來、動作比出來加深印象。接下來 La Lu 表演說故事學英文,為小朋友獻上親手繪製的三隻小豬畫本,一位說書人及美國哥哥姊姊用生動活潑的話劇表現出來,全場被逗的哈哈大笑。最後一個遊戲是英文帶動唱,La Lu 哥哥姊姊帶來二首耳熟能詳的英文兒歌,教小朋友唱唱跳跳,教學互動,展現美國人的熱情,活絡氣氛好熱鬧。





這次的慈幼英語志工相當順利,也感謝陳佩珠園長及參與6個班級的老師及約180位幼兒園小朋友給予語言教學中心營隊機會,La Lu 的 Chris Ciambarella 老師也希望每年都能把幼兒英文教學志工納入課程內容,並期待未來有新的火花,及帶給台灣學子更多美國的文化認識。